YpaBHeHME OKPY/KHOCTH

Ypok reoMeTpum B 8 Kiacce

yuumenv Aenacenxo U.I'.

229-592-301
Ioy CoIll Nel1740 2. 3enenozpao




Iloemopenue

3anuimuTe (OpMyJTy HaXOXKJICHUS KOOPAUHAT CEPEAUHBI
OTpe3Ka.



Iloemopenue

3anuiure GopMyITy HAXOKICHUS PACCTOSHUS MEXKIY
TOYKaMH (JUIMHBI OTPE3Ka).



Bo1600 hopmynui

YpaBHeHue (pUrypsbl — 3TO YPAaBHEHUE
C ABYMs IEPEMEHHBIMU X U V, KOTOPOMY
YJIOBIETBOPSIOT KOOPAWHATHI JIFOOOM
TOYKH (PUTYPHL.

IlycTh 1aHa OKPY>KHOCTb.

A(a;b) — 1eHTp OKPYKHOCTH,

C(x:v) — TOYKa OKPY)KHOCTH.
d?=AC?*= (x-a)* + (y - b)?,
d = AC = R, cienoBareibHO

R*=(x-a)*>+ (y - b)>
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dopmymna 1

(x—a)*+(y-b)* =R’

v ( C ypaBHEHUE OKPYKHOCTH, T
by A R A(a;b) — uenrp, R — pagnyc,
T \/ X U y — KOOpAUHAThl TOYKH
OKPY’KHOCTH.
3 | x

A(2;4) — uentp, R = 3, 10
(x—2)% + (y— 4)* = 3%
(x-22%+(y-4)2=09.



)

Dopmyna 11

x-—a)?+@(p-b>*=R-=2.
LlenTp okpykaoctu O(0;0),
(x-0*+(@-0)?*=R?

x* +y* = R? |— ypaBHenue

OKPY>KHOCTH C LIECHTPOM B

HAYaJIe KOOPJIMHAT.

O (0;0) — uentp, R = 4, Torna
X2 +y? = 42

x* +y* =16.




J1JIs1 TOr0 4TOOBI COCTABUTh YPABHEHUE
OKPYKHOCTH, HYKHO:

1) y3HaTh KOOPAMHATHI IICHTPA;
2) y3HaTh JJIMHY paauyca;

3) MOACTaBUThH KOOPJAMHATEI IIEHTPA (a ;b)

U JJIMHY pajJuyca R
B YPaBHEHUE OKPYKHOCTHU

(x—a)?+(y-b)¥=R



Nel. CocTaBuTh YpaBHEHHUE OKPYKHOCTH.

T KOOPAWHATEI ueHTpa:( ;)

YPABHEHHUE OKPYKHOCTH:




Ne2. CocTaBuTh ypaBHCHHUE OKPYKHOCTH.

KoopauHaTel nenrpa: (5 )

ypPaBHEHUE OKPYKHOCTH:




Ne3d. CocTaBUTh ypaBHCHHUE OKPYKHOCTH.




Ne4. CocTaBuTh ypaBHCHHUE OKPY>KHOCTH.




Neb. CocTaBuTh ypaBHCHHUE OKPYKHOCTH.




Ne6. CocTaBuTh ypaBHEHHUE OKPYKHOCTH.




No'7.

3aloHUTE TaOIuILy.

Ne| Vpasuenue oxpyxnoctn | Pamnyc | Koops. mentpa
1| (x=5)*+(y+3)?*=36 |R= ( ;5 )
2/x—=1)2+@+1)2%2=2 |R= ( 5 )
3|(x+1)?*+(@p—-T77=49 |R= C 5 )
4 |x*+ y? =81 R= ( ;)
5|(0-5°+(x+3)°=7 |R= C 5 )
6|(x+3)2+12=14 R= ( 5 )




Ne8. TTocTpoiiTe B TETpagu OKPYKHOCTH,
3a7aHHBIE YPABHEHUAMMU:

1) (x—5)2+(y+ 3)? =236;

2) (x + 1)? + (y — 7)% = 49.



N9, Haiinure koOpAHHATEI LIEHTPA U PATHYC, €CIH

AB — nuameTp JaHHOM OKPY>KHOCTH.

Jlano Panuyc KOEI; fIPTI;I:TH
d 2= (xz - x1)2 + (y2 _yl)z A (O; _6)
A(O,—G) AB2=R 2= B (O. 2)
B(0; 2) |R*= C ( : )
R = c(C ;5 )
A(=2;0)

B( 4; 0)




Ne1 0. Cocrassre ypaBHeHnE OKpy)HOCTH,
npoxonsiieii uepes Touky K(—12;5), ¢ ieHTpoM B
Hayajie KOOpAWHaT.



Nell. CocraBsre ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C LICHTPOM B
Touke C(3;—1), mpoxodieii yepe3 Hadauo KOOpPIMHAT.



Noel 2. CocraBbre ypaBHEHHE OKPY)KHOCTH C LIEHTPOM
A(3;2), npoxopsieit uepe3 B(7;5).




Nel3. [IpoBeprTe, JexKar i1 Ha OKPY>KHOCTH, 3aJlaHHOMN
ypaBHeHueM (x + 3)% + (y — 4)% = 25, touxu A(1;-1), B
(0;8), C(=3;-1).



JlomaiiHee 3agaHue: 11.74, pemnTh 3a1a4u

(3a0auu pazoaromcesi Ha KAPMOUKAX UL 8 IEKMPOHHOM OHESHUKE)

Nel. Jlans! Toukn C(—2;5) u D(0;3). HauepTute OKpPYKHOCTb, JJIsI KOTOPOI
CD sBnsercs pagunycom. CocTaBbTe YpaBHEHHE 3TOM OKPYKHOCTH.

Ne2. Jlarel Toukn C(—2;5) u D(0;3). HauepTute OKpYyKHOCTD, JUISI KOTOPOI
CD sBnsercsa quamerpom. CocTaBbTe YpaBHEHHE 3TOH OKPYKHOCTH.

Ne3. Haiitn KOOPJIMHATHI TOUKH M OKpYKHOCTH, 3a7aHHOM ypaBHeHHeM (x — 3) +
(y — 5)% = 25, eciii OHA IPUHAUIEKUT:
a) ocH aOCIHCC;
0) ocu opAuUHAT.



